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Ο πρώτος ηλεκτρικός τουριστικός προορισμός 
της Ευρώπης
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η γραφική Λίμνη Κόμο της Ιταλίας έγινε ο πρώτος ηλεκτρικός προορισμός της 
Ευρώπης, ύστερα από την εγκατάσταση ενός εκτεταμένου δικτύου ηλεκτρικής 
φόρτισης.
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Ο εφευρέτης της ηλεκτρικής μπαταρίας και πρωτοπόρος της ενέργειας, 
Αλεσάντρο Βόλτα, γεννήθηκε και πέθανε στις όχθες της λίμνης Κόμο.

Συνεπώς, για πολλούς δεν αποτελεί σύμπτωση το γεγονός, ότι ο δημοφιλής 
τουριστικός προορισμός έχει στραφεί προς την ηλεκτροκίνηση, καθώς διαθέτει 
ένα εκτεταμένο δίκτυο σημείων φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων.

Επιπλέον, το δίκτυο ιστορικών κήπων της Ιταλίας (GGI) κατάφερε να δημιουργήσει 
15 σημεία φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων στην περίμετρο 170 χιλιομέτρων 
της λίμνης, χρησιμοποιώντας την τεχνολογία “Destination Charging” της Tesla.

Το έργο υποστηρίζεται από 27 τοπικούς φορείς, συμπεριλαμβανομένων ξενοδόχων 
και ιδιοκτητών εστιατορίων, οι οποίοι έχουν δεσμευτεί να εφαρμόσουν καλές 
πρακτικές μείωσης των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.

Το δίκτυο ενισχύεται, ακόμη, από επιπρόσθετα σημεία φόρτισης για ηλεκτρικά 
ποδήλατα και ηλεκτρικά σκάφη.

Το GGI ευελπιστεί ότι οι νέες υποδομές θα συμβάλουν στη μείωση της 
ατμοσφαιρικής ρύπανσης και της ηχορύπανσης, προστατεύοντας ταυτόχρονα τη 
χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής.

H Judith Wade της GGI δήλωσε ότι “το ισχυρότερο πλεονέκτημά μας είναι το 
περιβάλλον μας. Η λίμνη θα καταστεί λιγότερο θορυβώδης και θα έχει την 
ποιότητα του αέρα που αξίζουν οι επισκέπτες μας”.

Η οργάνωση εξέφρασε την επιθυμία της να “γίνει η λίμνη Κόμο ο ιδανικός 
προορισμός για όσους έχουν ηλεκτρικό αυτοκίνητο, ποδήλατο ή σκάφος, 
καθιστώντας την ως μια βιώσιμη τουριστική κίνηση, που σέβεται το περιβάλλον”.

Το έργο “Como- The Electric Lake” θα βρίσκεται σε δοκιμαστικό στάδιο για το 
υπόλοιπο του τρέχοντος έτους πριν από την έναρξη της επίσημης λειτουργίας του 
σε εθνικό επίπεδο.
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